



**Protokoll fört vid
Skånes Skyttesportförbunds
Styrelsemöte 4/2012**

Datum: 2012-04-12
Plats: P7 Revingehed
Närvarande: Närvarande: Patrik Carlsson, Bo Högberg, Jan-Ola Olsson, Sophia Holmström, Mikael Nilsson, Ola Carlsson, Gert Nielsen
Anmält förhinder: Per-Anders Lasson, Lennart Tuvevesson, Rebecka Johansson

1. § Mötets öppnande

Jan-Ola hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat

2. § Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

3. § Godkännande av tidigare protokoll

Protokoll 2/2012 godkändes

4. § Kassareport

Bankkonto 674247422-4 per 30 mars 81 555,86 SEK

Fasträntekonto 500 000 SEK i 6 månader 2,65% ränta

Sparkontot 100 000 SEK

465871-2 62 786,19 SEK per den 10 april

Föreningsavgifter: Alla föreningar har betalat årsavgifterna utom Wemmentorp-Örkelljunga som ej betalat avgiften för 2010.

5. § Inkommande/utgående skrivelser

Skåneidrottens årsmöte 19 april Sophia kan närvara. Om Per-Anders inte kan närvara ersätter Gert Nielsen.

Ansökan från 10:e kompaniet. Vi inväntar signerade stadgar samt nytt årsmötesprotokoll av antagandet av stadgarna för att kunna gå vidare med ansökan.

Perstorps skytteförening skall lägga ner. Fråga har inkommit om hjälp med miljösanering. På distriktsnivå kan vi inte bidra ekonomiskt, vi hänvisar till riks för hjälp och råd. Bo svarar föreningen.

Deklaration: Thomas Hermansson har skickat deklarationsblankett för 2011, Sophia skickar den Bo.



Protokoll fört vid Skånes Skyttesportförbunds Styrelsemöte 4/2012

Datum: 2012-04-12
Plats: P7 Revingehed
Närvarande: Närvarande: Patrik Carlsson, Bo Högberg, Jan-Ola Olsson, Sophia Holmström, Mikael Nilsson, Ola Carlsson, Gert Nielsen
Anmält förhinder: Per-Anders Lasson, Lennart Tuvevesson, Rebecka Johansson

Behandling av motioner till förbundsmötet

1. Bifall
2. Avslag, vi rekommenderar vidare utredning
3. Bifall
4. Avslag
5. Avslag

Behandling av propositioner till förbundsmötet

1. Avslag
2. Bifall

Inga synpunkter på valberedningens förslag

5. § Rapporter från sektionerna

Gevär:

Har styrelsemöte nästa vecka, inget att rapportera

Lerduva:

Arrangerade läger den 1 april med 38 deltagande ungdomar och damer.

Pistol:

Nästa styrelsemöte 9 maj.
Emma Nilsson tog SM-guld i luftpistol Falling Target och Kristian Sjöberg tog SM-guld i luftpistol

Ungdom:

Nästa styrelsemöte den 19 april
Höll årsmöte den 8 mars. Har en vakans i pistol då Tobias har flyttat, beslutades att Bo tillfrågar Malin och Jenny Axelsson.
Sektionen närvarade på tjejmässan i Landskrona. 75 personer provade att skjuta med simulator.

Viltmål:

Emil Martinsson Osby JSK blev SM vinnare 10m Running target
Regelbundna lopp

6. § Utbildningsfrågor

Examinatorer pistol. Vi behöver en huvudexaminator i Skåne.



Protokoll fört vid Skånes Skyttesportförbunds Styrelsemöte 4/2012

Datum: 2012-04-12
Plats: P7 Revingehed
Närvarande: Närvarande: Patrik Carlsson, Bo Högberg, Jan-Ola Olsson, Sophia Holmström, Mikael Nilsson, Ola Carlsson, Gert Nielsen
Anmält förhinder: Per-Anders Lasson, Lennart Tuveesson, Rebecka Johansson

Beslutades att utse Johan Ahlbeck till examinator i pistol.
Sophia fortsätter ha kontakten med förbundet om utbildning av examinatore och kursledare.

Uppföljning utbildningsdagen 17 mars
Jan-Ola skickar ut minnesanteckningarna från dagen som Hampus gjort samt sändlistan till deltagarna på utbildningsdagen. Sektionernas arbete skickas ut till samtliga senast 17 maj. Prel. datum för nytt möte 13 juni. Jan-Ola har varit i kontakt med Mikael Norrman på förbundet om vidare stöd till ett skriftligt material. Patrik beställer kurslitteraturen till Plattformen och distribuerar en till varje sektion.

Dialogmöte med Skåneidrotten 21 mars
Vilka var våra utmaningar och vad trodde vi att de skulle kunna bidra med. Moderna anläggningar, elektronik. Samordnade satsningar och gemensamt arbete över gränserna. Vi skall göra en kartläggning av Skåne och vår verksamhet samt hur och var vi behöver utveckla vad.

Utbildning för styrelse och valberedning 18 april i Malmö

Utbildning i IdrottOnline
26 april Helsingborg
16 maj Malmö
22 maj Kristianstad

7. § Övriga frågor

Revisorerna önskar kallelser till möten samt protokoll. Sektionernas protokoll skall göras tillgängligt för valberedningen.
Skickas ut till samtliga i styrelsen, 7 dagar att justera, därefter skickas det ut till alla, synpunkter därefter läggs som synpunkt i nästkommande protokoll.

Till nästa möte hänskjuts frågan om förtjänstmedaljer.

Nästa möte hålls den 14 maj.

8. § Mötet avslutas

Ordföranden tackade de närvarande och förklarade mötet avslutat

Vid protokollet:

Justeras:

Sophia Holmström

Jan-Ola Olsson